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Tééma  praé cé  jé  zajíémavéé  a  aktuaé lníé.  Nutricčníé  térapéut  jé  poméčrnéč  novaé  
profésé, ktéraé  alé postupnéč  zíéskaévaé  duů lézč itéé  míésto néjén v raémci léécčby poruch 
prčíéjmu  potravy.  Autorka  prčistoupila  k  téématu  sé  zaujétíém  a  to  jé  potrčéba 
vyzdvihnout.

Praé cé  jé  rozdéč léna  na  téorétickou  a  praktickou  cčaé st  a  séznam  pouzč itéé  
litératury.

Téorétickaé  cčaé st sé véčnujé vymézéníé problématiky poruch prčíéjmu potravy, 
diagnosticé,  somatickyém  a  psychickyém  duů slédkuů m  tohoto  onémocnéčníé  a 
mozčnostém léécčby. Dalsč íé cčaé st jé véčnovaéna problématicé nutricčníého poradénstvíé a 
jého míésta v systéému léécčby PPP. Tato cčaé st jé vélmi prčíénosnaé ,  protozčé vymézujé  
jého vztah paciéntovi i k ostatníém odborníéku v léécčbéč  a poukazujé na néléékarčskyé  
pohléd  na  danou  problématiku.  Prčédlozčényé  téorétickyé  koncépt  jé  prčéhlédnéč  
zpracovaén.  

Célaé  téorétickaé  cčaé st  jé  psaéna  srozumitélnéč ,  autorka  dokaé zčé  pracovat  s 
cčéskou i zahranicčníé litératurou. Pouzé intérnétovéé  odkazy  jsou néprčésnéé , chybíé  
jim datum a cčas.

V  praktickéé  cčaé sti  prčédklaédaé  autorka  kvalitativníé  studii  provédénou  na 
vzorku 6 informaé toruů .  V ué vodu tééto cčaé sti prčéhlédnéč  uvaédíé cíél studié, vyézkumnou 
stratégii,  zpuů sob  vyébéčru  zkoumanéého  vzorku  a  pouzč itou  métodu  sbéčru  dat  -  
polostrukturovanyé  rozhovor.   Zdé  vidíém  jako  vélkéé  omézéníé  malyé  pocčét 
réspondéntuů , skoro hranicčníé k pouzč itélnosti a mozčnéému zobécnéčníé. Autorka si to 
alé  uvéčdomujé  a  tuto  skutécčnost  v  zaévéčru  réfléktujé.  Daé lé  by  bylo  zajíémavéé  
doplnit, jakéé  majíé réspondénti dosazčénéé  vzdéč laéníé - vé smyslu konkréé tníého oboru, 
ktéryé  vystudovali a zda néčktéryé  z nich absolvoval psychotérapéutickyé  vyécvik cči  
nikoliv.

V dalsč íé cčaé sti autorka analyzujé zíéskanaé  data z rozhovoruů . Tééto kapitolé by 
pomohlo méénéč  konkréé tníéch citacíé (z rozhovoruů  s réspondénty). Naopak by zdé 
bylo vhodnéé  víécé zobécnč ovat, katégorizovat. Nicméénéč  zíéskanéé  vyéslédky pak jsou 
v shrnuty v kapitolé diskusé. najdémé i mozčnaé  omézéníé danéé  studié. Uvíétala bych,  
kdyby autorka  prči  obhajobéč  víécé  rozvédla,  jakéé  proméčnnéé  vstoupily  do  jéjíého 
vyézkumu a jak mohly omézit danou studii. 

Prčédlozčénaé  studié  splnč ujé  naé lézč itosti  bakalaé rčskéé  praé cé.  I  prčés  uvédénéé  
vyé tky ji doporucčuji k obhajobéč  a hodnotíém znaémkou 2.  Konécčnéé  hodnocéníé sé 
muů zčé zméčnit podlé pruů béčhu obhajoby. 
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